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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Téma paliativní péče je v současné době, kdy se populace dožívá vyššího věku, více než aktuální. Je žádoucí, aby 

nastupující generace zdravotních sester byla orientovaná v oblasti poskytování péče o umírající. 

Zpracování bakalářské práce (BC) je standardní.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 V průběhu tvorby BP studentka potřebovala určitou míru vedení. Četbou a studiem odborné literatury prokázala 

potřebnou úroveň znalostí dané problematiky. Je schopna samostatného úsudku. Práce s literárními zdroji a 

jejich přehled odpovídá úrovni a požadavkům bakalářského studia.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Téma, které bylo v BP zpracováno, bylo studentkou zvládnuto. Je však poněkud široké, bez užší specifikace. 

Údaje, získané z dotazníků, jsou zpracovány do grafické podoby a doplněny popisem. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 BP je standardně členěna na teoretickou a výzkumnou část v odpovídajícím poměru. Její jazyková a stylistická 

úroveň je dostačující. Rozsahem tak patří k těm méně obsáhlým. Grafické zpracování výsledků výzkumu je 

srozumitelné a barevně rozlišené, grafům však chybí kompletní označení. Zřejmě vlivem závěrečného 

formátování BP došlo k posunu grafu a jeho odpovídajícímu popisu mimo jednu stranu, což činí výsledky 

výzkumu nepřehlednými. Publikační forma byla dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Snad jako každý autor své první vědecké práce studentka podcenila časovou 

náročnost celého procesu tvorby BP, což se projevilo na její celkové úrovni. 

Na rozšiřující zpracování a konečnou úpravu tak již nezbyl časový prostor. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: V dotazníku, otázce č.3, se věnujete konkrétním činnostem v rámci  

 

 
 

poskytování paliativní péče. Ve výsledcích respondenti ve značné míře 
 

 
 

označili odpověď jiné. Jaké jiné činnosti v rámci paliativní péče jako 
 

 
 

 zdravotní sestra můžete umírajícím poskytnout? 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě.  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


